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Kedves Kollégák!
Az elmúlt hónapban folytattuk a vállalat folyamatainak stabili-
zálását a megváltozott piaci környezet kihívásaira válaszolva. Fő 
fókusz területünk a költséghatékonyság minél magasabb szinten 
történő megvalósítása volt, ami alapot tud nekünk adni arra, 
hogy a jövőben is egy eredményesen működő és a piaci igénye-
ket maximálisan kiszolgáló cég lehessünk. 
Az eredmények láttán kijelenthetjük, hogy a szerve-
zet minden tagja megértette ennek fontosságát és 
mindent megtett, hogy elérjük kitűzött céljainkat. 
Ebben a hónapban a szokásos üzleti folyamatok 
mellett volt még egy nagy fontosságú feladatunk, 
a felkészülés az áprilisi IKEA IWAY auditra. Ezúton is 
szeretném megköszönni az ebben részt vevő kollé-
gák kitartó és áldozatos munkáját. Ennek az ered-
ményét láttuk is a sikeres auditban, ahol minden 
területen nagy javulást/fejlődést tudtunk mutatni.

Köszönöm mindenkinek, hogy az adott elvároknak 
megfelelően a nehézségek ellenére is tudtunk egy-
ségesen és sikeresen működni. A szervezet példát 
mutatott elkötelezettségből.
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Kiszállítási teljesítmény
(vevői igényekhez képest)

93%

Balesetek, 
káresetek

1
Reklamációk száma
(eladott db-hoz képest)

0,34%

Betegség miatti  
hiányzások

5,5%

Nőnap
Március 8-án a nemzetközi nőnapon virág-
gal köszöntöttük fel hölgy munkavállalóin-
kat, valamint az urak meglepetés műsorral 
is készültek – a Beszerzésen versmondással, 
a Szereldében pedig harmonikával kísért 
dalok szólaltak meg. 

Angol nyelven beszélő kollégáink egy virtu-
ális előadáson is részt vehettek, melyet cso-
portszinten rendeztek meg és a nőnappal 
összhangban a prezentáció témája a méltá-
nyosság és egyenlőség volt.

Szabó Vivien 
HR Igazgató



ISH Kiállítás
A kétévente megrendezésre kerülő ISH nemzetközi kiállítást 2023 március 13-
17 között rendezték meg Frankfurtban.  A rendezvényt nagy várakozás előzte 
meg, ugyanis az utolsó ISH-t 2019-ben rendezték meg mivel a 2021-es a 
Covid 19 járvány miatt sajnos nem került megrendezésre. Az ISH a világ vezető 
épületgépészeti és fürdőszoba kiállítása.

Védeni és védve lenni
Cégünknél március hónapban befejeződött a telepítése, az új önkéntesen vállalt 
tűzjelző hálózatunknak, amely alapvető fontosságú mind az emberi élet megóvása, 
mind az épületbiztonság szempontjából. A tűzjelző hálózatok alapvető célja a tűz 
lehető legkorábbi észlelése, a veszélyben lévő emberek figyelmeztetése, a tűzjelzés 
automatikus továbbítása a távfelügyeletre. 

Cégünknél a központ felügyeletét a Pajzs-Őr munkatársai látják 
el, míg a tűzjelző hálózat által küldött téves vagy valós jelzés a 
Katasztrófavédelem Mosonmagyaróvári Kirendeltségére fut be, 
akik rövid időn belül - vagy ellenőrzésre vagy tűzoltásra érkeznek 
a helyszínre.

Április első napjától a rendszerünk élesen működik. Ha tűzjelző 
megszólal mindenkinek a kijelölt gyülekezési helyre kell mennie, 
ahol a kijelölt vezetője létszámellenőrzés keretein belül megbizo-
nyosodik róla, hogy minden munkatársunk kijutott az épületek-
ből. 

Tévesriasztásoktól mentes munkavégzést kívánunk mindenkinek!

Bujdos Renáta  
EHS Specialista

A meghatározó a modern fürdőszobatervezés 
trendjeit és újdonságait is itt mutatják be idő-
ről-időre a nemzetközi szintéren is meghatározó 
világmárkák. A STROHM TEKA is saját különálló 
standdal várta a nemzetközi közönséget, ahol a 
látogatók élőben láthatták és megtapinthatták a 
bevezetésre kerülő újdonságainkat és szemügy-
re vehették a technikai megoldásainkat. Termé-
szetesen a résztvevők a teljeskörű fürdőszobai 
megoldásainkat is megcsodálhatták a spanyol 
tervező által megihletet terekben. A látványos 
stand központjába a természetközeli színek, for-
mák, megoldások kerültek, igazodva az idei kiál-
lítás témájához, ami a Fenntarthatóság volt.

A standhoz a világ összes tájáról jöttek üzleti 
partnerek, érdeklődök, és többek közt a megha-

tározó magyar partnereink is kilátogattak a stan-
dunkra, akikkel a helyszínen tudtunk egyeztetni a 2023-as 
év meghatározó értékesítési és marketing lépéseiről. Bizto-
sak vagyunk benne, hogy a kiállítás nem csak számunkra, 
hanem a partnereinknek is maradandó élményt adott és ez 
az élmény elősegíti a STROHM TEKA márkánk további fejlő-
dését Magyarországon és a nemzetközi szintéren egyaránt. 

Szabó András 
STROHM Értékesítési Manager


